L

L N
i TR

Ky30B:
Foa BbiNycKa:

O6bem agBurartensa: 1,4;1,6/1,6;2,0

I/ELANTRA COBMECTUMOCTb C APYTUMHA ABTOMOBUINAMU - CM. STUKETKY HA 3AWLNTE
ApTukyn:Ctanb  111.02302.2 KapTep v Kl

= \ ¥ 4 | . .-._I..l| B '1,... 1Ir _Ii?uf ff ‘-J
| r— 1 .'::- 1 i .-:=':I ':'.'II o '5 ‘I ["Ih h
! - — T — - - L, —
| 4

Bce
2007-2012/2007-2011 3awmTa

Tun KIMN: Bce
LT IFIOETRER o v e e s i £ 8 s om0 3 LW,
S el B Gl S TS — 2 LT, ‘,\-'_, -
I N N T TR < Y 3 LWT. @ \f
y > bont M6x30
4. |1 au = N PO P gy 2 L. it
5.Nanka 3aknaaHaa M10x60............ 2 LT,
003 A T TIN5 s i ¢ 0 0 50 L S S 2 LT,
G 1= 111 17 I 1= 1 1 W,
bont M10x60
[anka 3aknagHas M10x60 anba 10
 OuameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12
. MOMEHTbI 3aTaXKu 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0H™ 81.0Hm |
1.BbiBEPHYTb TPpU NepegHUX 60NTa KpenjaeHnsa nbljibHUKA 4. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coegUHEHUSA
ABUraTend. Mcnonb3oBaHUEe MHEBMOUHCTPYMEHTaA
2.YCTAaHOBUTb rankn 3aknaaHole M10x60 noBepX 3anpeleHo.

NnoApaMHUKA U BBEPHYTb B HUX HA HECKONbKO 060poTOB

6ontel M10x60.

3.HNUXHIOW YacTb 3aWNUTbl HaAETb HAa YCTAHOBJIEHHbIE HONTHI
M10x60, nepeagHOO 4YacTb Kpenutb 6ontamMm M6x30 K WITATHbLIM
MEeCTaM KpenaeHusa nblfibHUKA.

WWW.ABTOBPOHA.PO®



